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к предыдущему, в 2015 наблюдалось незначительное увеличение объемов 23,08 % к предыдущему 
году, а в 2014 опять наблюдается сокращение объемов капиталовложений – 17,68 %. Наибольшее 
падение инвестиций в основной капитал наблюдалось в 2014 году – на 40660,7 млн грн. Инвестиции 
в нематериальные активы существенно сократились в 2016 году на 10826,5 млн грн., или на 38,35 %. 

Следует отметить, что максимальный удельный вес вложений имело инвестирование в ма-
териальные объекты, а именно в жилые дома на уровне 48 % или 197716,2 млн грн., а наименьший 
удельный вес имело инвестирование в сектор под. названим «Долгосрочные биологические активы 
растениеводства и животноводства» и оставило всего 0,05 % или 1000,6 млн грн. 

Использование иностранных инвестиций имеет ряд преимуществ по сравнению с ссудным 
капиталом и другими видами финансово-кредитного обеспечения. Так, в отличие от займов и кре-
дитов, они, не увеличивая внешнего долга государства, способствуют получению средств для раз-
вития производства, заинтересовывая в этом непосредственно иностранного инвестора. Вывоз 
прибылей, заработанных инвесторами благодаря их взносам и участия в производстве, намного 
меньше опасности, чем возвращение кредитов с процентами [3]. 

Таким образом, был проведен анализ тенденций привлечения иностранных инвестиций в 
Украину, определены основные преимущества привлечения инвестирование в материальные объе-
кты по сравнению с ссудным капиталом и другими видами финансово-кредитного обеспечения. 
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Зважаючи на обмежені можливості держави у забезпечені належного соціального рівня, все 

більш затребуваною стає така діяльність як благодійництво. Це пояснюється тим, що благодійні 
пожертвування як додатковий ресурс мають важливе значення у розвитку соціальної сфери та при 
допомозі населенню у досягненні достойного рівня життя. У зв’язку з цим актуальним постало пи-
тання податкового стимулювання благодійної діяльності з боку держави. 

Першою країною, яка запровадила звільнення благодійної діяльності від сплати податку на 
прибуток підприємств у 1798 році була Великобританія. Таке рішення тогочасна влада позиціону-
вала з тимчасовою мірою з метою фінансування війни з Францією. Проте дана законодавча норма 
укорінилась у британській практиці та почала використовуватися до більшості благодійних органі-
зацій і по сьогодні. 

Що стосується застосування податкових стимулів у США, то з 1917 року американським 
платникам податків було дозволено вираховувати благодійні пожертвування зі свого оподаткову-
ваного доходу. Через рік, американське податкове законодавство поповнилося нормою, яка дозво-
лила повністю звільняти від оподаткування податком на нерухоме майно, майно, що було надано 
як благодійна допомога після смерті його власника. 

Такі нововведення переважна більшість економістів вважали виправданими, мотивуючи це 
тим, що оподатковуваний дохід повинен включати у себе тільки особисте споживання і створення 
багатства, а не гроші або інші цінності, що були передані третім особам у благодійних цілях. У 
контексті вище сказаного Роб Рейх (Rob Reich) зі Стенфордського університету зазначав, що «якщо 
людина має законне право власності на ресурси, то вона в праві вирішувати що робити з цими ре-
сурсами – витрачати у власних цілях чи відати на благодійність» [1]. 

Потрібно зауважити, що США вважається країною, у якій найбільше податкових пільг, 
пов’язаних з благодійною діяльністю – 1,67 % ВВП. Далі йдуть: Великобританія (0,73 % ВВП) та 
Австралія (0,69 % ВВП). Менш «щедрими» у надані податкових пільг для благодійництва виявили-
ся Німеччина (0,22 % ВВП) та Франція (0,14 % ВВП) [2]. 

Практично у всіх країнах (крім Росії та Китаю) благодійні грошові пожертвування дають пра-
во донорам на податкові вирахування. Також податкові пільги можна отримати за надання в оренду 
приміщення благодійним організаціям, а також за надання цим організаціях певних послуг (табл. 1). 
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Таблиця 1 – Податкові вирахування для благодійної діяльності у зарубіжних країнах 
Країна Грошові пожертвування Нерухомість Послуги 
США + + – 

Канада + – + 
Росія – – – 

Швейцарія + + + 
Франція + + + 

Великобританія + + – 
Нідерланди  + + + 
Німеччина + + + 

Італія + + + 
Іспанія + + – 
Індія + – – 

Японія + + + 
Південна Корея + + – 

Китай  – + + 
Бразилія + + – 
Мексика + + – 
Австралія  + + – 

Джерело: [3, с. 145]. 
 
Разом з тим Роб Рейх стверджує, що податкові пільги будуть мати більше довіри та еконо-

мічного ефекту, якщо вони будуть стимулювати тільки найбільш корисні види благодійності, особ-
ливо, зокрема ті, що зосереджені на скороченні бідності. Отже, як висновок зазначимо, що для бла-
годійників (як юридичних так і фізичних осіб) потрібно розширювати податкові стимули та, за мо-
жливості, паралельно зменшувати витрати, пов’язані зі здійсненням благодійної діяльності. Однак 
межі такого розширення потребують подальших наукових досліджень та аналітичних підтверджень. 
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В умовах посилення банківської активності і наростаючої конкуренції між ними, наявність 

гнучкої і надійної системи оцінки кредитоспроможності може стати універсальним інструментом 
відсіювання сумнівних позичальників, зниження кредитних ризиків і в той же час привернути по-
тенційного позичальника до використання послуг банку.  

Кредитоспроможність позичальника розглядають як його спроможність повністю і в строк 
розрахуватися зі своїми борговими зобов’язаннями. Для банку, який надає позику, дуже важливо, 
щоб позичальник був не лише платоспроможним, а й кредитоспроможним.  

Розробка та вдосконалення власної системи оцінки кредитоспроможності клієнтів є важливим 
завданням кожної кредитної організації, яка прагне працювати зі стійкими надійними партнерами. 

Машинобудування завжди займало провідне місце в промисловості кожної країни. Адже 
продукція підприємств цієї галузі відіграє вирішальну роль в реалізації досягнень науково-
технічного прогресу в усіх областях господарства. Проте в сучасних умовах цей напрям виробниц-
тва знаходиться в скрутному становищі. Велика кількість підприємств припинила свою діяльність, 
у інших значно скоротилися обсяги виробництва та реалізації, а отже і обсяги прибутків. 


